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Közlekedési
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Válaszra vár 2026. május 11.

Fekália, fertő és vizelet
—
FRISSÍTÉS: 2026.05.14.

BKM Budapesti Közművek válasza:
„A bejelentett probléma megoldásában Társaságunk nem illetékes.”

-----

A Széll Kálmán téren, a metrókijárat mögötti részről a melegebb idő érkeztével érett vizelet és
szarszag terjeng. Ugyanez igaz a villamosok alagútja melletti területre, a lifttől jobbra. A villamosra
várva, vagy csak a kozösségi teret rendeltetésszerűen használva ez a szaghatás nem épp megfelelő.
Aki nem élte át, annak javaslom megpróbálni, maradandó élmény.
Valamilyen fizikai akadály kellene ide, és/vagy egy olyan, mint lentebb a tér alsó részén, az Ostrom
utca felé levő bokroknál megoldották, hogy oda már nem járnak kakálni meg pisálni: egy
mozgásérzékelő, egy erős fényű lámpa és egy hangszóró, amin keresztül az odatévedőnek elmegy a
kedve. A téren van közvécé. Nem gondolom, hogy a húgyfolyam, a szellő által a bokorból kifújt szaros
papír és a dögletes bűz a normális egy felújított téren. Tegyenek valamit az illetékesek! (Jelzem az fkf
néhanap lemossa a metró mögötti terüketen a rácsot, azonban a rács alatt az emberi guano csak
gyűlik, ez a látszatmegoldás nem megoldás!)
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VÁLASZOK ÉS HOZZÁSZÓLÁSOK:

Dátum Feladó
 
2026-05-12 13:52:51 BKM Budapesti Közművek
Tisztelt Bejelentő!
Köszönjük megkeresését.
A bejelentett probléma megoldásában Társaságunk nem illetékes.

Tisztelettel: Budapesti Közművek

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/194022/fekalia-ferto-es-vizelet/hivatal
 
2026-05-12 17:36:05 Felhasználói hozzászólás
Kezdődik az egymásra mutogatás.
De, illetékesek. Idáig is az FKF takarította a területet, immel-ámmal. Nyilvánvaló, hogy az ő feladatuk,
lévén erre Budapesten más szolgálat nincs.
A probléma gyökerét nem nekik kell megoldaniuk, ez is világos. De amíg ennyivel lepattintják a feladatot,
mit várunk? Majd eljön az idő, amikor talán ezeknél a közműveknél is elpucolják a romlottságot, aztán itt
is lehet érdemi munka.
 


